

限制运营商额外收费

□ 本报驻华盛顿记者 高伟东

美国制订网络监管新规

5.5%

美国2月份失业率再创新低

本报华盛顿电 记者高伟东报道:美国劳工部公布的数据显示,美国2月份非农部门新增就业岗位29.5万个,远远好于市场预期,失业率降至5.5%,为2008年6月以来最低水平,表明美国劳动力市场改善势头稳健。

数据显示,美国2月份衡量在职和求职人口总数占劳动年龄人口的劳动参与率维持在62.8%。美国劳工部同时修正了此前两月的非农部门新增就业岗位数据,1月新增就业岗位由25.7万个下修至23.9万个,去年12月新增就业岗位维持在32.9万个不变。数据调整后,过去3个月美国非农部门就业岗位月均增加28.8万个。

10.4%

法国去年四季度失业率上升

据新华社巴黎电 法国国家统计局发布的统计数据显示,按照国际劳工组织标准计算,法国全境(包括海外省在内)2014年第四季度失业率为10.4%,环比上升0.1个百分点,同比上升0.3个百分点。

统计显示,2014年第四季度,法国本土失业人口增加3.6万,总失业人数达到290万。本土人口失业率为10%,环比上升0.1个百分点,同比上升0.4个百分点。

按性别划分,法国本土人口中男性失业率为10.4%,女性为9.7%。按年龄划分,本土人口15-24岁年轻人失业率为24.7%,与第三季度持平;25-49岁人口失业率为9.5%,环比增长0.2%。

-2.1%

德国1月份出口下降

本报柏林电 记者王志远报道:德国联邦统计局日前公布的数据显示,德国今年1月份出口环比减少2.1%,同比减少0.6%,出口总额为899亿欧元。这是德国出口自2014年8月以来遭受的最严重冲击。

希腊危机导致的欧元区国家需求锐减拉低了本月出口数据。数据显示,1月份德国向欧盟国家出口总额同比减少了0.6%,向欧元区国家出口减少了2.8%,但向非欧元区国家出口增长了3.0%。此外,向非欧盟国家出口总额同比减少了0.5%。统计数据还显示,德国1月份进口总额为740亿欧元,环比减少0.3%,同比减少2.1%,外贸盈余为197亿欧元。

本版编辑 梁图强 连俊

让这个竞赛场地上没有裁判存在。

根据新的“网络中立规则”,FCC将宽带互联网的类别由“信息”服务修改为“电信”服务,也就是完全逆转了2002年沿用至今的FCC政策。这意味着FCC将对人们使用互联网的方式有更大的管理授权,类似对电话线路等公用事业服务设施的管理方式。

新的监管规则将覆盖智能手机和平板电脑的无线互联网接入,这一领域曾被排除在FCC于2002年制定的规则之外。这使FCC有能力监管互联网接入服务商之间的“互通”协议,也就是在骨干网络之间的流量处理方式。

在“网络中立规则”中,一个关键条款是禁止有线和无线互联网服务提供商阻止或减慢互联网通信。宽带服务提供商不能向诸如Facebook或者亚马逊那样的公司收取额外费用,从而为其提供优先服务,为消费者提供快速通道时不

能收费,也不能以向Netflix等大型内容公司收取繁重费用为条件,为其提供更直接连接。新规则将确保互联网服务提供商让消费者安心享受服务,而不再自行决定屏蔽某些网页功能。

根据新规,美国康卡斯特或者威瑞森等大型运营商针对媒体视频、游戏和其他通过网络传输内容的降速行为将被认定为非法。如果这些运营商为支付额外费用的网站开辟“快车道”,为其提供更快的网速,同样也会受到处罚。除此之外,FCC还会史无前例地将这些规定应用于无线运营商,包括T-Mobile和Sprint等公司。

业内人士认为,新的“网络中立规则”对于大大小小的互联网公司来说是一次重大胜利,他们担心康卡斯特或者威瑞森这样的大型运营商利用自己的“守门人”权力向他们收取更多费用。新规则本身不会大大改善消费者已经在

使用的互联网服务,也不会解决消费者对宽带速度缓慢、高额月费、供应商之间缺乏竞争的抱怨。

大型网络运营商及互联网公司对新“网络中立规则”反映与评价不一。一些互联网服务提供商表示,有可能通过司法手段反对这项新规。威瑞森在声明中表示,新的“网络中立规则”过于激进,消费者、创新者和投资者将会感到不确定性增强。全国有线电视和电信协会主管迈克尔·鲍威尔则认为,新的“网络中立规则”对消费者来说意味着“新的征税和更高的费用”。

据悉,新的“网络中立规则”尚需数周时间正式发布。由谷歌、Facebook和其他互联网公司组成的互联网协会在表示欢迎的同时,仍持谨慎态度,期望新的“网络中立规则”能够确保最终用户体验和自由开放的互联网受到FCC的完全保护。

本报伊斯兰堡电 记者梁桐报道:巴基斯坦计划发展部长艾山·伊克巴尔日前表示,中巴经济走廊项目是一项系统性宏伟工程。

巴基斯坦政府有信心克服国内困难,与中方共同推进中巴经济走廊建设按规划顺利实施,造福巴基斯坦全国人民。

伊克巴尔指出,从路线上看,中巴经济走廊东西并进,兼顾巴东西部共同发展。中巴经济走廊在路线选择上,一方面充分利用巴东部两省经济活动活跃度高、配套设施需求旺盛、劳动力水平相对较高有利条件,争取最大限度发挥中方投资的杠杆作用和乘数效应,助巴

中巴经济走廊助巴经济全面发展

增加经济总量;另一方面,始终不忘西部两省对实现更高层次互联互通,缩小与东部省份发展水平差距的强烈诉求,将西部地区重要城镇纳入中巴经济走廊西侧物流大动脉。

伊克巴尔认为,从项目角度看,中巴经济走廊是一项多维度的立体工程,不仅包括互联互通建设,还囊括能源项目和经济特区项目。

能源项目建设能够解决巴经济发展的巨大瓶颈——电力短缺。目前,中方计划援巴能源项目的总装机容量已超过巴目前国内电力缺口。能源项目全部竣工后,巴基斯坦将彻底实现能源自给自足。经济特区的设立,则能助巴增强其自身经济造血能力,实现经济发展从依靠外国援助到依靠内生力量的转变。

代表制造业未来的增材制造技术;自然发生的人工智能;把未来制造工厂引向互联网的分布式制造技术;能够“感知和躲避”的飞行机器人;能够模仿人脑神经连接的电脑芯片及神经形态技术;可通过U盘获取人体遗传密码的数字化基因组。这些新兴技术体现了创新在改善人们生活、推动行业变革和维护地球生态等方面的巨大促进力量。

世界经济论坛资深总监兼全球知识网络负责人马丁娜·拉尔金表示,技术是推动当今世界变革的最大力量,但是要想充分地释放技术的影响力,就必须对其积极投资。

世界经济论坛评出十大新兴技术

呼吁关注技术潜力及其风险

本报日内瓦电 记者陈建报道:近日,世界经济论坛新兴技术跨界理事会评选出2015年世界十大新兴技术,呼吁人们关注技术的潜力及其蕴藏的风险。本年度入选的新兴技术都是该理事会认为最有潜力解决全球长期挑战的技术成果。

报告显示,本年度排名前十位的新兴技术包括:以氢气为燃料的零排放汽车;能够处理从农业到医疗等各领域工作任务的实时在线移动机器人;可以减少填埋场垃圾的可循环利用热固性塑料;能够改善农作物质量、减少各方争议的精密基因工程技术;可从打印的人体器官到智能服装等

联合国倡议促女性平等

本报纽约电 记者张伟报道:“增强妇女权能原则”倡议2015年年度会议日前在联合国纽约总部举行。联合国秘书长潘基文指出,“增强妇女权能原则”为企业促进女性平等权利提供了一份路线图,全球近千家企业在过去年5年里响应号召,作出了促进女性平等权利的承诺。潘基文呼吁各国政府和企业为实现女性的平等权利共同努力。

潘基文指出,自联合国妇女署和全球契约于2010年共同发起这一倡议以来,已有来自世界各地的近千家企业响应号召,作出了促进女性平等权利的承诺。要实现转折性的变革,就必须将“增强妇女权能原则”的努力扩展成为有更多企业参与的大规模运动。

潘基文就此鼓励各国企业支持“增强妇女权能原则”,积极参加联合国全球契约并开展年度交流,他同时鼓励各国政府在企业中倡导“增强妇女权能原则”,并在制定有关采购、发展伙伴计划时,考虑到企业在性别平等方面的表现。

